

## 60. Jazz festival Ljubljana



Spoštovani!

**Vabimo vas, da se nam v torek, 18. junija, pridružite na slovesnem odprtju festivala 60. Jazz festivala Ljubljana**, na koncertu **Abeceda II LAS**, v parku CD, ko bosta nastopili ruska in slovenska glasbenica Nina Virant in Alla Blehman.

Kasneje vas vabimo v Linhartovo dvorano, na posebni koncert **Big Band RTV Slovenija in slovenski solisti iz New Yorka**: Jernej Bervar, Marko Črnčec, Vid Jamnik, Jan Kus, Igor Lumpert, Žan Tetičkovič in Ajda Stina Turek, pod vodstvom dirigenta Tadeja Tomšiča.

**John Zorn** bo v Gallusovi dvorani igral na orgle. Zaslišali bomo delovanje skladateljevega uma v vseh njegovih bizarnih pojavitvah: velike gmote zvoka, akordov, skupkov, kontrapunkta, borduna, ostinata, liričnih melodij in še in še, pogosto vseh naenkrat.

Večer zaključijo švedski trio **Fire!** s pevko **Mariam Wallentin** v Klubu CD. Upočasnjeno - pospešeno psihedelično potovanje v edinstvenem spoju garažnega rocka in free jazz.

### **Urnik v torek, 18. 6.**

Ob 17. 30: **Abeceda II – Nina Virant**, Park CD  
**Slovesno odprtje v parku po koncertu**

Ob 18. 30. **Big Band RTV Slovenija in slovenski solisti iz New Yorka**, Linhartova dvorana  
Ob 21. 00 **John Zorn Hermetic Organ**, Gallusova dvorana  
Ob 22.00 **Fire! with Mariam Wallentin**, Klub CD

Letos se v družbi 14 izjemnih sestavov v Ljubljano vrača **John Zorn** s projektom **Bagatelles maraton**, v znamenje festivalovega jubileja pa bo občinstvo obdaril z brezplačnim, ekskluzivnim recitalom – **The Hermetic Organ**. Ob tej priložnosti bo francoski igravec in režiser Mathieu Amalric predstavil svoja filma **John Zorn 2010–2018**. Po projekciji v CD bo pogovor z režiserjem in gostom festivala Methiem Almaricom vodila Patricija Maličev.

**Brezplačnih vstopnic za koncert John Zorn Hermetic Organ Solo ni več na voljo.** Še vedno so na voljo vstopnice za John Zorn Bagatelles Marathon.

Festival se bo sklenil z zasedbo **Snarky Puppy** in predkoncertom slovenskega sestava **Ecliptic** v Križankah, drugem domu Jazz festivala Ljubljana.

Pridite na 60. Jazz festival Ljubljana, stičišče različnih generacij glasbenikov in raznovrstnih glasbenih praks, ter se nam pridružite pri praznovanju šestdesete obletnice festivala.

**Dobrodošli na 60. Jazz festivalu Ljubljana in na [www.ljubljanajazz.si](http://www.ljubljanajazz.si)**

Na [povezavi](#) vsebina kataloga in fotografije nastopajočih.

#### **Novinarske akreditacije**

Rok za oddajo obrazca: 12. junij 2019

Na voljo sem vam za vsa vprašanja ter dogovore za izjave in intervjuje.

S prijaznimi pozdravi,

Darinka Hvalec

T 01/2417 153

E [darinka.hvalec@cd-cc.si](mailto:darinka.hvalec@cd-cc.si)